Fresh Air Lounge – 10/03/1998

PowerChat: *** Entered Fresh Air Lounge on 10/3/98 at 12:54 PM ***
B5CL Drows: Today is Babylon 5 Trivia, for Season 2. I will send a question to the room, then
B5CL Drows: give everyone who wants to answer 30 seconds to type in their response. When
B5CL Drows: the time is up, I will say Go, send your answer to the room.
B5CL Drows: Good luck and I hope you enjoy the game.
OnlineHost: LdyWendy00 has entered the room.
B5CL Drows: Good Evening LdyWendy00, welcome
B5CL Drows: aboard the Fresh Air Lounge.
LdyWendy00: gosh….where is everyone?
B5CL Drows: It’s still early, yet.
Log Count: There were 2 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:00 PM
LdyWendy00: what time do you start on Sat.?
B5CL Drows: Umm, now. LOL
B5CL Drows: 1 PM PT, 4 PM ET.
LdyWendy00: then how come the schedule said 9pm EST. on Saturday?
LdyWendy00: the one that I read this morning, in fact.
B5CL Drows: because I’m no longer in charge of the message boards?
B5CL Drows: Ya train em, and they still make a few minor errors. Go figure.
LdyWendy00: that could be it….they’re no longer in capable hands I suppose.
LdyWendy00: what can you do?
B5CL Drows: Wayne’s good, I’m guessing it’s a miscommunication.
LdyWendy00: ok.
OnlineHost: TARutter has entered the room.
TARutter: ::yawns::
B5CL Drows: Welcome TARutter, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
B5CL Drows: And speaking of good people, hiya Troy.
LdyWendy00: Don’t do that….:::yawns::::
TARutter: im at work.
TARutter: Overseeing a web cast from Toronto. Fun fun fun
B5CL Drows: That’s not supposed to work in RL, Troy. Drat it. LOL. You getting the “big bucks” for it?
TARutter: Drows.. paid for all day for a couple hours of work.. does that count? ;>
B5CL Drows: ๐Ÿ™‚
OnlineHost: GreySage has entered the room.
B5CL Drows: Hey, I’d settle for that. ๐Ÿ™‚
LdyWendy00: works for me
B5CL Drows: Welcome GreySage, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
GreySage: hey Troy, Drows
GreySage: {{{{{{{{Wendy}}}}}}}}}
LdyWendy00: {{{{{{{{{{[Grey}}}}}}}}}}}}}
GreySage: man, she almost knocked the wind out of me
OnlineHost: Lespresto has entered the room.
OnlineHost: Lespresto has left the room.
LdyWendy00: :::smiles:::
B5CL Drows: She’s quite the hugger. ๐Ÿ™‚
LdyWendy00: since when?
GreySage: ::panting:: uh huh
OnlineHost: Cedarga has entered the room.
B5CL Drows: Ok, by popular demand, I cut the questions down to only 30. I even
B5CL Drows: tossed in a few you could get, Wendy.
LdyWendy00: :::curtsies::: Thank you so much.
B5CL Drows: Welcome Cedarga, I’m delighted you could join us tonight. ๐Ÿ™‚
Cedarga: And you made some I could get, too? Huh?
OnlineHost: Arijivan has entered the room.
B5CL Drows: Hiya Arijivan, come on in and stay awhile.
B5CL Drows: ๐Ÿ™‚
OnlineHost: Arijivan has left the room.
GreySage: ‘lo Ari
B5CL Drows: Oh, Troy, Julie Brown dropped by the room last night.
Cedarga: ::::roots around for *the coming of shadows*
GreySage: brb…gotmail
B5CL Drows: Sure, that’s what I get for giving out my sources. LOL
Cedarga: Lotta good it did me last week, Drows!
B5CL Drows: These are a bit easier, you may not need the book.
Cedarga: What did Julie have to say after I left last night, Drows?
B5CL Drows: She’s looking forward to VorCon and she’s getting married.
Cedarga: Yeah, I had the date wrong…
B5CL Drows: And she’s supposed to have a shot on Crusades, but didn’t give the episode.
Cedarga: almost posted it, too
OnlineHost: LdyCarla1 has entered the room.
OnlineHost: C14Engr has entered the room.
TARutter: bbl
B5CL Drows: I have that section of last night’s Log seperated out, if anyone’s interested.
TARutter: sorry, important matters ya know
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
LdyWendy00: {{{{{{Carla}}}}}}
TARutter: Hey CED!
TARutter: Bye Ced! LOL
B5CL Drows: Have a good day, Troy. don’t work too hard.
OnlineHost: STARFURY88 has entered the room.
LdyWendy00: {S carla
StarTrekCC: Oh, trivia!!!!
LdyCarla1: {{{{{{Wendy}}}}}
B5CL Drows: Hi LdyCarla1, C14Engr, StarTrekCC, STARFURY88, join us for some fun.
LdyCarla1: {S wendy
OnlineHost: STARFURY88 has left the room.
StarTrekCC: TAR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Cedarga: Bye Troy….
LdyWendy00: {{{{{{{{{{{{{CC}}}}}}}}}}}}}}}}}
StarTrekCC: Drows, where are the trivia results from last week
Cedarga: ::::smacks Troy for leaving so quickly::::
StarTrekCC: {{{{{{[[wendy}}}}}}}}}}}}}
OnlineHost: LdyCarla1 has left the room.
B5CL Drows: I’ve been busy all week, I’ll work on them and this weeks over the
B5CL Drows: weekend. Wayne was having problems with the Boards, so no new
B5CL Drows: folder yet.
OnlineHost: PBojorquez has entered the room.
PBojorquez: ced {S gotmail
StarTrekCC: Drows, that is fine…
Cedarga: Carla, nice duds!
Cedarga: Turn around, lemme see the back…
LdyWendy00: you are keeping track?
B5CL Drows: I have the chat printed out to work on, I cut down 21 pages to only 7 for
B5CL Drows: the questions and answers.
B5CL Drows: Yes, Wendy, I am.
OnlineHost: TARutter has left the room.
B5CL Drows: Good Evening PBojorquez, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
OnlineHost: PBojorquez has left the room.
LdyWendy00: great. just great.
Cedarga: Drows, I want the chatlog from last night
B5CL Drows: Ok, Ced, I’ll try to get that lay about Drows to send it out later.
OnlineHost: LORDZIBA has entered the room.
OnlineHost: LdyCarla1 has entered the room.
LdyCarla1: {S puntemt
OnlineHost: C14Engr has left the room.
LdyWendy00: booted?
StarTrekCC: Cedarie, don’t tell me there was a “celeb” in here last night
OnlineHost: LORDZIBA has left the room.
B5CL Drows: Welcome LORDZIBA, LdyCarla1, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
LdyCarla1: {S booted
Cedarga: STCC, Julie Caitlin Brown stopped by
B5CL Drows: STCC, only Na’Toth.
LdyWendy00: lol
B5CL Drows: She stayed for about 30 minutes.
Cedarga: Thanks, Philly
B5CL Drows: Oh, she did ask anyone EMailing or wanting to IM her, restrict it to
B5CL Drows: Natoth, only, not any other SN you know for her.
B5CL Drows: Her “other names” are for business, and she get’s swamped.
OnlineHost: LORDZIBA has entered the room.
B5CL Drows: Welcome back, LORDZIBA.
Cedarga: Gee, whoever booted me made me lose my place in my BBVD
Cedarga: concert. Guess I’ll just be forced to listen to the whole thing over
LdyCarla1: {S gotmail} Wendy
Cedarga: again now…
OnlineHost: God0r has entered the room.
OnlineHost: God0r has left the room.
B5CL Drows: Hiya God0r, come on in and stay awhile. ๐Ÿ™‚
StarTrekCC: ah, Cedarie, is that such a bad thing?
OnlineHost: God0r has entered the room.
B5CL Drows: BBVD?
B5CL Drows: Hiya God0r, come on in and stay awhile. ๐Ÿ™‚
Cedarga: ::::giggles:::: I’ll suffer through it
B5CL Drows: More swing music?
StarTrekCC: Drows, it some group that Cedarie is very “in”
Cedarga: Oh, my, drows hasn’t heard about my Big Bad Voodoo Daddy obsession yet…
OnlineHost: The13thDr has entered the room.
LdyWendy00: got it, thanks
Cedarga: ((((((Doc)))))))
Log Count: There were 9 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:15 PM
B5CL Drows: Ok, I recognize it now. I just didn’t recognize the initials.
LdyCarla1: {S delenn
B5CL Drows: Good Evening The13thDr, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
The13thDr: {{{{{{{{{{Ced}}}}}}}}}}
The13thDr: Hi Drows
StarTrekCC: Cedarie, this week is my fall break:-)
LdyCarla1: {{{{Dr}}}}
StarTrekCC: I mean this coming week:-)
OnlineHost: EthanH6412 has entered the room.
OnlineHost: God0r has left the room.
LdyWendy00: give me Zeppelin anyday.
Cedarga: STCC, gonna come up here and help me learn to jitterbug?
The13thDr: Hi Carla
LdyWendy00: Carla, lol
Cedarga: Wendy, like Zep too
EthanH6412: ::Ethan Hunt Enters::
StarTrekCC: ah, nah…
B5CL Drows: Nice to see you EthanH6412, hope you can
B5CL Drows: stay a while.
OnlineHost: LORDZIBA has left the room.
The13thDr: I concur with Zeppelin, Wendy
LdyWendy00: <~~~~~listening to them o radio right now.
B5CL Drows: I’d settle for some Robert Plant music.
Cedarga: But Polki won’t let me have her CDs for some reason…
LdyWendy00: they put me in a mellow mood.
StarTrekCC: Drows, are we going to start trivia now?
Cedarga: Wendy, Mellow is not what this ole lady needs…
The13thDr: Drows, Robert Plant is in Zep
B5CL Drows: Hmm, do yhou give them back Ced?
EthanH6412: Hey CC it’s me CK4000
B5CL Drows: Dr, I know, I meant some solo Plant.
Cedarga: Well, now and again…
LdyCarla1: Men in B;ack is on HBO right now
The13thDr: Oh
StarTrekCC: Hey, Ethan:-), stay for B5 trivia day:-)
EthanH6412: ok
B5CL Drows: STCC, just waiting a few minutes, to see if anyone else shows up. I cut
B5CL Drows: the questions down to 30, so it won’t take as long.
EthanH6412: you coming to the sim?
The13thDr: I just stipped in to see who’s around
LdyWendy00: :::sneaks to the back of the room::: Dummies at the back of the room.
StarTrekCC: Ethan, probobly…
B5CL Drows: Ok, this looks like it for now.
B5CL Drows: Today is Babylon 5 Trivia, for Season 2. I will send a question to the room, then
B5CL Drows: give everyone who wants to answer 30 seconds to type in their response. When
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
B5CL Drows: the time is up, I will say Go, send your answer to the room.
B5CL Drows: Good luck and I hope you enjoy the game.
EthanH6412: oh did you get the message about the death
EthanH6412: ?
LdyCarla1: Wendy…..what are you doing?
LdyCarla1: {{{{Dragon}}}}}
The13thDr: BBL
StarTrekCC: yes, I did.
B5CL Drows: Oh, before I forget, did everyone hear about Gene Autry?
LdyCarla1: Bye Doc
OnlineHost: The13thDr has left the room.
B5CL Drows: Nice to see you Dragoniize, hope you can
B5CL Drows: stay a while.
Dragoniize: Hello {{{{{{{{Carla, Wendy}}}}}}}}
LdyWendy00: {{{{{{Dragon}}}}}}}}
Dragoniize: Hi Drows
Cedarga: Damn cat knocked down the clean dishes. Why culdn’t she
Cedarga: have knocked down the dirty ones?
Cedarga: Hey Dragon
B5CL Drows: Ced, that would make less work for you, they actually thing about these things.
Dragoniize: Hi Cedarga, cats are too smart
EthanH6412: sad wasn’t it CC?
B5CL Drows: Everyone ready?
Dragoniize: What are you playing?
LdyCarla1: no Drows but do you really care?
B5CL Drows: EthanH6412, he had a good run, he was 90, and that’s a good age to live to.
B5CL Drows: Dragoniize, B5 trivia for season 2.
Cedarga: (where is that silly book?)
Dragoniize: OH,,,,,,I’ll just watch
EthanH6412: ya
OnlineHost: Arijivan has entered the room.
LdyWendy00: not particularly…
B5CL Drows: LdyCarla1, if you’re serious, yes, I do care.
OnlineHost: Arijivan has left the room.
Dragoniize: Hey STCC…..HI!!!
LdyCarla1: i am poking fun at you Drows darlin
LdyWendy00: ::sighs in determination::
Cedarga: Carla, Drows is easy to poke……fun at
B5CL Drows: LdyCarla1, just making sure, I don’t want anyone to feel they were
B5CL Drows: “short changed”. Ok, here we go
B5CL Drows: Question 1: What was the overall name for Season 2? (Season 1 was called
B5CL Drows: “Signs and Portents”)
LdyCarla1: Men!!!! you can’t live with them ….. and ya can’t kill them
LdyCarla1: i know, MOM
Cedarga: Coming of Shadows
Dragoniize: Carla, Ya can…but you go to jail for it
B5CL Drows: Wait for the time, please, Ced. ๐Ÿ™‚
Cedarga: Wait, was I supposed to wait for you to say go?
LdyCarla1: HHHMMMMMMM……….
B5CL Drows: Ok, go
Cedarga: Sorry
StarTrekCC: Coming of Shadows, thanks for that answer, Cedarie:-)
B5CL Drows: No worries, Ced.
LdyCarla1: wonder if i can get away with killing soon to be ex?
Cedarga: ::::slaps self:::::
B5CL Drows: LdyCarla1, depends on your alibi.
Dragoniize: Plan it right and you probably can…..(hehe)
B5CL Drows: Answer 1: “The Coming of Shadows”
LdyCarla1: nah…he ain’t worth it
LdyWendy00: I’ll be her alibi.
Cedarga: Carla, not when you plan the deed in chatrooms <G>
B5CL Drows: See, a couple of easy ones.
Dragoniize: LOL
LdyWendy00: to you maybe.
B5CL Drows: Ced, you do have a point there.
LdyCarla1: are always my alibi
B5CL Drows: Ok, incoming question.
LdyWendy00: great….if you go down? I go down?
B5CL Drows: Question 2: Who came on board Babylon 5 Station to replace Commander Sinclair?
LdyCarla1: yep
B5CL Drows: Wendy, NGSI
EthanH6412: ?
Dragoniize: Well I will alibi you both
LdyCarla1: Cpt John Sheridan???
Dragoniize: You were in LA with me
B5CL Drows: Ok, go
LdyWendy00: Captain Sheridan!
StarTrekCC: Captain John J.(Jefferson???) Sheridan
Cedarga: Captain Sheridan ::::giggles:::: poor drows…. how can you time?
LdyCarla1: yeah…that is right…I was inLA
B5CL Drows: Jefferson is probably right, STCC.
LdyWendy00: I got one!!!!!!
B5CL Drows: Answer 2: Captain John Sheridan, played by Bruce Boxleitner
LdyCarla1: i got it first, Wendy
LdyWendy00: but you cheated.
StarTrekCC: I got that one, Cedarie:-)
Cedarga: When you are shaking your head so fast?
LdyCarla1: did not
B5CL Drows: Incoming question.
B5CL Drows: Question 3: Which female character changed “actors” between Season 1 and 2?
LdyCarla1: how did i cheat??
StarTrekCC: didn’t cheat.
LdyCarla1: Delenn
LdyCarla1: no wait
LdyCarla1: wrong answer
EthanH6412: Delenn
EthanH6412: oopppps
B5CL Drows: go
LdyWendy00: Natoth.
Cedarga: Na’Toth….JCB and MKA
StarTrekCC: Na’toth?
Dragoniize: Natoth
B5CL Drows: Answer 3: Naโ€™Toth, changed to Mary Kay Addams
Cedarga: Wendy, you forgot the apostrophe…
LdyWendy00: wow.
Cedarga: :::sniffles::::
B5CL Drows: It works, Ced.
B5CL Drows: Didn’t I tell ya, Wendy?
LdyWendy00: puleeze…..I got it. That’s what counts.
Cedarga: (knew you’d say that)
EthanH6412: I’m sitt’nthis out
B5CL Drows: Incoming…..
Dragoniize: LOL
B5CL Drows: Question 4: Which episode has Sheridanโ€™s sister visiting and Garibaldi waking
B5CL Drows: up from his coma?
Cedarga: Ah, can’t think of this one…
LdyWendy00: forget it.
Dragoniize: do I have to name it?
B5CL Drows: Answer 4: “Revelations”
B5CL Drows: Ack, Go
StarTrekCC: Revelations:-)
EthanH6412: Revelations
B5CL Drows: ::sighs:: Sorry, all, I’m tired. I’ll give ya all credit for taht one.
Cedarga: B5CL Drows: Answer 4: “Revelations”
Cedarga: :::giggles::::
Dragoniize: LOL Drows
StarTrekCC: ROFL, Cedarie:-)
LdyCarla1: poor Drows
B5CL Drows: Now, now, no teasing the CL’s, ok?
B5CL Drows: ROFL
B5CL Drows: Incoming….
B5CL Drows: Question 5: In “The Geometry of Shadows”, which character is played by
B5CL Drows: Michael Ansara?
LdyCarla1: do you need your shoulders massaged, Drows?
Cedarga: WHAT? No teasing CLs? What am I here for if I can’t tease CLs?
LdyWendy00: Ced. LOL
B5CL Drows: Ced, Umm, my sparkling witt?
B5CL Drows: go
Cedarga: Elric
StarTrekCC: Elric
LdyWendy00: I know the character….I just can’t place the name.
LdyCarla1: <EG> i’ll be glad to do that for you
EthanH6412: Elric
Dragoniize: Me too Wendy
Cedarga: Your sparkling, um, what?
B5CL Drows: Answer 5: Elric, the Technomage.
StarTrekCC: Drows, you know you should give 5 seconds to send in the answers…
LdyWendy00: I just know he was after Londo, I think.
StarTrekCC: after you say go.
GreySage: <VBG>
B5CL Drows: Hey, I’m in a generous mood, STCC.
StarTrekCC: Okkie, Drows:-)
GreySage: Wendy…{S postman
B5CL Drows: I have the extra time, and it’s a shorter game.
Cedarga: Found what you needed in the mail, Sage?
B5CL Drows: incoming.
LdyWendy00: okey-doke, Grey, darlin’
GreySage: yes’m
B5CL Drows: Question 6: One of the reasons Garibaldi returns to work in “The Geometry of
B5CL Drows: Shadows” is “..because he has an intimate knowledge of everyone and
B5CL Drows: everything on the station”, what is the other reason he gives?
Dragoniize: Hello Grey
B5CL Drows: >:-), this should be easy.
GreySage: howdy Dragon!! bak from chores
EthanH6412: BRB AFK
B5CL Drows: go
StarTrekCC: He doesn’t trust anyone
Cedarga: good, stcc, that’s gotta be it
B5CL Drows: Answer 6: “I doesnโ€™t trust anybody.”
GreySage: gets a chance to go pro for himself, and not do for everyone else for once
Dragoniize: Sounds good to ne==me
GreySage: oh well
Dragoniize: oops
B5CL Drows: incoming…
Log Count: There were 8 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:30 PM
B5CL Drows: Question 7: In “A Distant Star”, what has the name of the Explorer ship
B5CL Drows: Sheridanโ€™s friend Jack Maynard commanded?
OnlineHost: B5Fanatic9 has entered the room.
B5CL Drows: go
OnlineHost: B5Fanatic9 has left the room.
B5CL Drows: Hiya B5Fanatic9, come on in and stay
OnlineHost: B5Fanatic9 has entered the room.
B5CL Drows: awhile. ๐Ÿ™‚
EthanH6412: bac
StarTrekCC: EAS Cortez
Dragoniize: WB Ethan
StarTrekCC: WB, Ethan
B5CL Drows: Hmm, resident Trekkie is hot tonight.
EthanH6412: thanks
B5CL Drows: Answer 7: The Cortez.
B5CL Drows: incoming, again….
Cedarga: You ask a ship question and don’t think STCC will get it? C’mon, Drows!
OnlineHost: B5Fanatic9 has left the room.
B5CL Drows: Question 8: What euphemism does Dr Franklin use when putting the Command
B5CL Drows: Staff on a diet in “A Distant Star”?
LdyWendy00: he’s a showoff.
B5CL Drows: go
LdyCarla1: brb
StarTrekCC: a nutrituational plan
OnlineHost: LdyCarla1 has left the room.
B5CL Drows: Answer 8: He calls it a “food plan”
B5CL Drows: incoming
B5CL Drows: Question 9: What was the name of the Pre-Jump Gate ship that was rescued in
B5CL Drows: the episode “The Long Dark”
B5CL Drows: Is it a problem if I cut the time to 15 seconds?
OnlineHost: LdyCarla1 has entered the room.
Dragoniize: {S wb} Carla
B5CL Drows: go
LdyCarla1: hello
Cedarga: wb Carla
LdyCarla1: did you miss me Drows?
B5CL Drows: Welcome back, LdyCarla1.
StarTrekCC: Corperiness?
LdyWendy00: {S Carla
LdyCarla1: hi Mom Ced
Dragoniize: {S wendy
LdyCarla1: {S wendy
B5CL Drows: Answer 9: The Copernicus
B5CL Drows: Hi LdyCarla1, join us for some fun.
B5CL Drows: Close enough, again, STCC.
GreySage: wb Carla
Dragoniize: C & W, I can finally use those in a chatroom!!!
B5CL Drows: Wendy, you still alive backt here?
LdyCarla1: hello Grey
StarTrekCC: Drows, spelling has never been my strong suit
LdyWendy00: :::glares::::
LdyCarla1: {{{Dragon}}}
B5CL Drows: “Spelling is irrevelant”, Misspeller of Borg.
B5CL Drows: Incoming…
B5CL Drows: Question 10: When itโ€™s discovered the Copernicus has been reprogrammed with
B5CL Drows: a new destination, what is the name of the planet itโ€™s been sent to?
B5CL Drows: I was just checking, I didn’t see anything from you for a bit, so I asked, that’s all.
B5CL Drows: go
StarTrekCC: “Seplling si Eidtros”-Rangr motto
OnlineHost: STARFURY88 has entered the room.
LdyWendy00: LOL……I’m here.
STARFURY88: Wassup all
B5CL Drows: Anyone have this one?
LdyCarla1: Z’hadum
LdyCarla1: ??
GreySage: ‘lo Fury
StarTrekCC: Z’hadum sounds right
B5CL Drows: Answer 10: Zโ€™haโ€™dum
LdyWendy00: not the slightest idea… usual.
Dragoniize: Hi Starfury
LdyCarla1: YES!!!!
EthanH6412: GTG C-ya STCC
B5CL Drows: Very nicely done, Carla.
LdyCarla1: I got it!!!!
Dragoniize: Cool Carla
B5CL Drows: STARFURY88, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
B5CL Drows: Incoming….
LdyWendy00: nice going, Carla
B5CL Drows: Question 11: What was the name of the character played by Adrienne Barbeau,
B5CL Drows: also know for her role in “Escape from New York”?
LdyCarla1: :::::::does happy dance around Wendy:::::
OnlineHost: EthanH6412 has left the room.
OnlineHost: Duke Jon 1 has entered the room.
Dragoniize: Maude
LdyWendy00: and you call these easy ones?
STARFURY88: What ever you guys do dont go to the other room
B5CL Drows: I”m not taking off for spelling, by the way. If I can figure it out, it’s acceptable.
B5CL Drows: go
Duke Jon 1: bows humbly
B5CL Drows: STARFURY88, this is the only room I host in, so they come to visit.
B5CL Drows: Hi Duke Jon 1, join us for some fun.
Dragoniize: Hello Duke Jon
StarTrekCC: The girl on the comperiou
GreySage: time to go work on my Whitestar wanna-be; walk in the Light, y’all
B5CL Drows: Anyone?
LdyWendy00: yeah….we take pity on him.
B5CL Drows: Answer 11: Amanda Carter
Dragoniize: Bye Grey
LdyWendy00: Bye Grey.
Cedarga: Later hon
LdyCarla1: later, Grey love
B5CL Drows: Have a good one, and keep the pipeweed dry Sage.
Duke Jon 1: so whats the topic today.
B5CL Drows: Trivia, Jon.
Dragoniize: Fury, why not?
StarTrekCC: Jon!!!!!!!!!!
B5CL Drows: Today is Babylon 5 Trivia, for Season 2. I will send a question to the room, then
OnlineHost: Blanejr86 has entered the room.
B5CL Drows: give everyone who wants to answer 30 seconds to type in their response. When
StarTrekCC: Bye Grey!
B5CL Drows: the time is up, I will say Go, send your answer to the room.
B5CL Drows: Good luck and I hope you enjoy the game.
B5CL Drows: That’s a change to 15 seconds, though, since the questions aren’t as hard as last week.
Duke Jon 1: hello STCC
OnlineHost: Blanejr86 has left the room.
STARFURY88: The ither room is full of snerts except for Bluecat
OnlineHost: GreySage has left the room.
B5CL Drows: Question 12: What as the name of the “shadow” organization that is introduced
B5CL Drows: in “Spider in the Web” as a rogue agency inside of EarthGov?
B5CL Drows: Welcome Blanejr86, I’m delighted you could join us tonight. ๐Ÿ™‚
B5CL Drows: That’s “shadow” as in unrecognized, by the way.
StarTrekCC: Bearau 18, or something like that.
StarTrekCC: Opps…
B5CL Drows: go
StarTrekCC: Bearau 18:-)
B5CL Drows: You’re in the right time zone, STCC.
B5CL Drows: Answer 12: Bureau 13.
Dragoniize: And these are easy????
B5CL Drows: Incoming….
B5CL Drows: Question 13: What returning favorite villain is shown chasing “blips” in “A Race
B5CL Drows: Through Dark Places”?
LdyWendy00: to him maybe, Dragon.
Dragoniize: LOL, I don’t live and breath b5
OnlineHost: BlueCat184 has entered the room.
B5CL Drows: Dragoniize, realitively, yes. You’ve never seen StarFury3’s trivia, have you. ::Shudders::
B5CL Drows: go
BlueCat184: I am here
LdyWendy00: Bester?
StarTrekCC: Alferid Bester(Resident Vampire)
Cedarga: Bester
B5CL Drows: Hiya BlueCat184, come on in and stay
B5CL Drows: awhile. ๐Ÿ™‚
Cedarga: (darn, missed “go”)
B5CL Drows: Answer 13: Mr Alfred Bester, played by Walter Koenig
BlueCat184: ok
LdyWendy00: got another one!!!!!
Dragoniize: Yeah Wendy
LdyWendy00: shocked…..but that one was obvious.
B5CL Drows: And you were just complaining, Wendy. ๐Ÿ™‚
StarTrekCC: got another one too
OnlineHost: STARFURY88 has left the room.
B5CL Drows: I did say I’d toss in in some easy ones, yes?
LdyWendy00: well, I take them when I can, Drows.
B5CL Drows: Incoming…
B5CL Drows: Question 14: In what episode does Londo summon his wives to the station to
B5CL Drows: choose between them?
Cedarga: That’s a good philosophy, Wendy
B5CL Drows: Pestilence, Famine and Death, loved those nicknames.
LdyWendy00: <eg>
B5CL Drows: go
B5CL Drows: NGIS, Wendy. Again.
Dragoniize: Yes Drows those ARE great
StarTrekCC: Soul Mates
B5CL Drows: Answer 14: “Soul Mates”
OnlineHost: Duke Jon 1 has left the room.
Cedarga: afk
BlueCat184: Oh I Saw That Episode It Was Great!
LdyWendy00: you even misspelled your own -Ism…..
B5CL Drows: BlueCat184, I like when he talked about “rather chewing off his own
B5CL Drows: arm then waking up his first wife”. He’s a riot.
LdyWendy00: that was a great episode…..I just didn’t remember the name of it.
B5CL Drows: ::sighs::, Even I am not perfect, as shocking as that statement is.
B5CL Drows: Incoming…..
B5CL Drows: Question 15: In “Soul Mates” what reason does he give to Timov for choosing to
Dragoniize: OH MY GOSH, you aren’t????
B5CL Drows: remain married to her?
B5CL Drows: Nope, only darn cute, Dragion.
B5CL Drows: Dragon, drat it.
LdyWendy00: ::falls over in a faint:: You don’t say!!!
OnlineHost: Xman321 has entered the room.
B5CL Drows: go
Dragoniize: DO you have a {S cutebutt}?
OnlineHost: Xman321 has left the room.
B5CL Drows: Dragoniize, been told that, on occasion, but mostly by my wife, that count?
BlueCat184: :::: Gets A Ice Tea ::::
StarTrekCC: He doesn’t really like her, but he knows she stands being around her.
B5CL Drows: Answer 15: “Because with you, Iโ€™ll always know where I stand.”
Dragoniize: Yes, now I am in LOVE………a humble man with a cute butt
LdyWendy00: CC, you’re such a showoff.
LdyCarla1: we need to judge that for ourselves Drows<EG>
Log Count: There were 7 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:45 PM
LdyWendy00: :::gags:::
B5CL Drows: She hated him, but she’s the only one who didn’t plot against him.
B5CL Drows: STCC, yep, yep.
B5CL Drows: And, even though she wouldn’t let Franklin tell him, she’s the one who
B5CL Drows: gave him the transfusin, remember?
BlueCat184: Sorry All Gotta Go… Bye All
B5CL Drows: incoming.
B5CL Drows: Later BlueCat, have a good weekend.
B5CL Drows: Question 16: In which Season 2 episode is the Centauri Emperor shown dying
B5CL Drows: and the Prime Minister assassinated?
BlueCat184: Thanx bye
OnlineHost: BlueCat184 has left the room.
B5CL Drows: go
StarTrekCC: No Hiding Place…
B5CL Drows: He wanted to appoligize to G’kar, remember?
B5CL Drows: Answer 16: “The Coming of Shadows”
Dragoniize: Gee we all knew that one….
B5CL Drows: I belive “And the Rock Cried Out, No Hiding Place…” is in Season 3.
OnlineHost: Raiden437 has entered the room.
B5CL Drows: incoming….
B5CL Drows: Question 17: In the episode “GroPos”, weโ€™re introduced the EarthForce ground
StarTrekCC: Drows, I just was guessing, and hoping someone would copy me
B5CL Drows: unit of the same name, what does GroPo stand for?
StarTrekCC: Ground Pounder(Ground Forces, Marines)
OnlineHost: Raiden437 has left the room.
StarTrekCC: Opps…
StarTrekCC: Grrrr.
B5CL Drows: Ack, I have to check that one, STCC.
B5CL Drows: go
B5CL Drows: Hiya Raiden437, come on in and stay
B5CL Drows: awhile. ๐Ÿ™‚
StarTrekCC: Ground Pounders(Ground Forces, Marine, etc.)
B5CL Drows: Ok, it was “The Coming of Shadows”, but it looks like “..Rock…” is in S4.
B5CL Drows: Answer 17: GroPo is short for Ground Pounder.
Dragoniize: STCC< you are on a roll
LdyWendy00: :::searches for Dunce hat:::
B5CL Drows: Bonus Question: What Branch of EarthForce was Garibaldi in?
B5CL Drows: heeheehee.
B5CL Drows: go
LdyWendy00: you are sadistic.
StarTrekCC: He is not in a branch of EarthForce persay, he most likely just a civilian contractor
StarTrekCC: specializing in security….etc.
B5CL Drows: Answer: Earth Force Intelligence.
StarTrekCC: Drows, are you sure?
StarTrekCC: ::thinks Drows is right::
B5CL Drows: yes, he was in Intelligence, during the Minbari War, I did say “was” afterall. {S evilaugh}
B5CL Drows: Dat’s why it’s a bonus.
LdyWendy00: Military Intelligence….isn’t that an oxymoron?
Dragoniize: Wendy I was just going to say that
OnlineHost: Arijivan has entered the room.
OnlineHost: Arijivan has left the room.
B5CL Drows: I’ve met some, and absiofragginglutely, Wendy.
LdyWendy00: {S hallow} Dragon.
B5CL Drows: incoming….
LdyWendy00: too spooky….it happened again.
Dragoniize: Don’t have that Wendy
B5CL Drows: Question 18: In which episode does Captain Sheridan enlist the other memberโ€™s
B5CL Drows: of the command staff to form the beginnings of the “Army of Light”?
LdyWendy00: you want?
Dragoniize: {S haloween
OnlineHost: DF2914 has entered the room.
Dragoniize: But of course
DF2914: hello all
Dragoniize: Hell DF
B5CL Drows: Wendy, Drowsbane, too, please????
B5CL Drows: go
Dragoniize: Hello–oops
B5CL Drows: Welcome DF2914, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
LdyWendy00: ‘kay
LdyWendy00: brb
DF2914: hello, Drows
OnlineHost: SwimmerDud has entered the room.
B5CL Drows: Answer 18: “All Alone in the Night”
OnlineHost: SwimmerDud has left the room.
B5CL Drows: Hi SwimmerDud, join us for some fun.
B5CL Drows: Remember the meeting he held at the end of the episode? Asked them
B5CL Drows: to join him in the conspriacy.
B5CL Drows: incoming…..
B5CL Drows: Question 19: In “Acts of Sacrifice”, which race does Ivanova meet with to get
B5CL Drows: them to “sign on” with Babylon 5?
DF2914: I just came into to see what your all doing, I’ll be looking around a little bit, bye
OnlineHost: DF2914 has left the room.
B5CL Drows: Boom-shaka-shaka….etc…..
B5CL Drows: go
Dragoniize: I am batting 1000
B5CL Drows: ::kicks Windows Start Menu button::Dratted annoyance…
B5CL Drows: Answer 19: The Lumati.
OnlineHost: Lt Tarin has entered the room.
OnlineHost: Lt Tarin has left the room.
B5CL Drows: A very Shadow like race, if I ever saw one..
B5CL Drows: ok, next question…..
B5CL Drows: Question 20: Dr Everett Jacobs, one of Stephen Franklinโ€™s teacherโ€™s, flees to
B5CL Drows: Babylon 5 in which Season 2 episode?
B5CL Drows: This one had Richard Moll as a villian, remember?
B5CL Drows: go
StarTrekCC: “Hunter,Prey”
B5CL Drows: Answer 20: “Hunter, Prey”
B5CL Drows: Very good, STCC, you a “Night Court” fan, too?
StarTrekCC: ROFL, Drows:-)
Dragoniize: brb afk
B5CL Drows: He did play Bull Shannon on Night Court.
B5CL Drows: I’ve noticed something, when actor’s come to B5, they suddendly
B5CL Drows: become much more intelligent. Bull Shannon, Ensign Checkov…
B5CL Drows: ::signs:::Next brain teaser…..
B5CL Drows: Question 21: Julie Brown, first seasonโ€™s Naโ€™Toth, returns in which second
B5CL Drows: season episode as a lawyer defending Sheridan whoโ€™s charged with murdering a
B5CL Drows: Minbari?
B5CL Drows: go
LdyWendy00: bak
B5CL Drows: It was nice seeing Julie out of make up in this one. She is rather tall.
B5CL Drows: Answer 21: “There All the Honor Lies”
B5CL Drows: Brain twister incoming….
LdyWendy00: I had better luck uploading that mail….than answering these questions.
B5CL Drows: Question 22: What was the name of the lawyer played my Julie Brown in “There
B5CL Drows: All the Honor Lies”?
Log Count: There were 6 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:00 PM
B5CL Drows: First, last, or both acceptable in this one.
B5CL Drows: go
OnlineHost: Gr8 1Gkar has entered the room.
B5CL Drows: Anyone???
B5CL Drows: Answer 22: Guinevere Corey
Gr8 1Gkar: Hi ya Wendy
LdyWendy00: :::hears the crickets chirping::::
LdyWendy00: Hey Gkar
B5CL Drows: It was mentioned last night, when she dropped by infact.
Dragoniize: bak
B5CL Drows: Nice to see you Gr8 1Gkar, hope you can
StarTrekCC: Drows, episode titles are not the best for me..
B5CL Drows: stay a while.
Gr8 1Gkar: Hiya Room, I went to see What Dreams May Come.
Dragoniize: {{{{{{Gkar}}}}}}}}}
B5CL Drows: Ok, next up is……
Dragoniize: So how was it?
B5CL Drows: Question 23: “And Now a Word” features a commercial for which organization?
Gr8 1Gkar: Hi ya Dragon
B5CL Drows: Easy one, peeps, come one…
B5CL Drows: on, even.
Gr8 1Gkar: Dragon, 5hankie movie
B5CL Drows: go
LdyWendy00: Misspeller of Borg?
Dragoniize: Gkar, you went to an early show
StarTrekCC: Psi Corps
B5CL Drows: No, that’s my personal sponsor, Wendy. LOL
Gr8 1Gkar: {S Borg
B5CL Drows: Answer 23: The Psi Corps
LdyWendy00: hehehehehe
B5CL Drows: Stupidest commercial I ever say, too. Gads…ROFL
LdyWendy00: actually you typed go, just before my finger hit Enter.
Gr8 1Gkar: Yes we always go early i kills me to pay full price
LdyWendy00: Matinees are the way to go….
B5CL Drows: Ok, next up is…….
Gr8 1Gkar: i=it
B5CL Drows: Question 24: What was Urza Jaddoโ€™s nickname for Londo Molari, shown in “Knives”?
LdyWendy00: if you have time, you can see two movies for the price of one nighttime showing.
Gr8 1Gkar: I loved, it is a Beautiful Love story
Gr8 1Gkar: Yes, that is true.
B5CL Drows: go
StarTrekCC: Old Friend?
B5CL Drows: OMG, a Ken Starr joke in a base ball game…LOL
Dragoniize: I do that too Gkar
B5CL Drows: Answer 24: Paso Leati
LdyWendy00: Please, Drows…..don’t say baseball.
LdyWendy00: I’m in mourning right now.
Gr8 1Gkar: We have 3 different prices out here
B5CL Drows: Cubs and Red Sox, Wendy. “More angle’s then a Ken Starr investigation”. God.
Dragoniize: We do too
Gr8 1Gkar: 1st mattine and then till 6 and then full price
LdyWendy00: Cubs and Red Sox????
B5CL Drows: next question..
B5CL Drows: Question 25: During “In The Shadow of Zโ€™haโ€™dum”, Pierce Macabee visits
B5CL Drows: Babylon 5 to recruit Night Watch memberโ€™s for what EarthForce agency?
B5CL Drows: Opps, Cleveland and Sox, sorry.
LdyWendy00: hehehe
Gr8 1Gkar: I saw Rush Hour too, Totally different but I loved it too
B5CL Drows: go
StarTrekCC: A:Ministery of Peace
B5CL Drows: a25
Dragoniize: I saw Urban Legend
B5CL Drows: Answer 25: The Ministry of Peace.
B5CL Drows: ::Kicks power tools macros::
LdyWendy00: last movie I saw was Lethal Weapon 4
Gr8 1Gkar: Ewwwwee, Scary movies, I only watch them at home
Gr8 1Gkar: I still haven’t seen that, 4
Dragoniize: I HAD to take my 13yo
LdyWendy00: it’s hilarious….
B5CL Drows: I missed that Wendy, but we rented Deep Rising and Mr Nice Guy last night, pretty good.
Gr8 1Gkar: I bet it is, Same with Rush Hour
B5CL Drows: Next up….
LdyWendy00: I’m telling you….you need to go see that Drows.
B5CL Drows: Question 26: The entire Markab race was wiped out by disease in which season
B5CL Drows: 2 episode?I
Dragoniize: LW4 is now playing at the $1.50 theater…..guess I should go
B5CL Drows: I know, I’m a huge Weapon fan. I love those two together.
Gr8 1Gkar: You will laugh yourself silly
B5CL Drows: go
LdyWendy00: yes, you should. You will laugh your A$$ off.
OnlineHost: God0r has entered the room.
Dragoniize: LOL
B5CL Drows: Mr Nice Guy is pretty good, better then most Jackie Chan’s.
StarTrekCC: A:The Idlinatai Epidemic(it is a diease that shows that the people are not immortal)
Gr8 1Gkar: I will have to check that out Dragon
B5CL Drows: Umm, the race, not the disease, STCC.
OnlineHost: God0r has left the room.
B5CL Drows: You got it now, STCC? Go ahead.
StarTrekCC: Makab Race?
B5CL Drows: Answer 26: “Confessions and Lamentations”
LdyWendy00: :::mutters “Give me Trek trivia any day.”::::
Gr8 1Gkar: Wendy watch it, theres a CL in the room. They aren’t suposed to let us get a way
B5CL Drows: Hmm, it is the markab.
Gr8 1Gkar: with facsimilies
Gr8 1Gkar: as in A$$
Dragoniize: LOL
LdyWendy00: hehe
B5CL Drows: Weird, I checked this this morning too..
Gr8 1Gkar: Some CLs are a little for understanding that others
B5CL Drows: Ok, next question.
B5CL Drows: Question 27: During “Divided Loyalties”, who returns to Babylon 5 with a warning
B5CL Drows: about a traitor on the station?
Gr8 1Gkar: L:yta
Gr8 1Gkar: Lyta
B5CL Drows: I try to be, GKar. If you tihnk I’m not, let me know, ok?
OnlineHost: Spenscott has entered the room.
B5CL Drows: go
LdyWendy00: Lyta?
StarTrekCC: Lyta
Dragoniize: Gkar you are supposed to wait till he says go
Dragoniize: Lyta
B5CL Drows: Answer 27: Lyta Alexander
Dragoniize: I actually knew one
LdyWendy00: that was a good episode, too.
Gr8 1Gkar: You’re doing GREAT in my book DROWS
B5CL Drows: Yes, if you wait, everyone actually get’s a chance to get it wrong, Gkar. LOL
B5CL Drows: Spenscott, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
Gr8 1Gkar: Opps Sorry. I answered to fast
B5CL Drows: Wendy, It was another favorite.
LdyWendy00: poor Talia.
Spenscott: thanks
Gr8 1Gkar: Next time
B5CL Drows: Divided Loyalties, End Game, and Severed Dreams, 3 of the best.
Gr8 1Gkar: But I wont know any more
B5CL Drows: Gkar, it’s ok, you missed the “guidelines”. ๐Ÿ™‚
LdyWendy00: if the show came on when I wasn’t at work…I could watch them.
B5CL Drows: Next question….
Gr8 1Gkar: No good at Trivia
Gr8 1Gkar: Ok,
Dragoniize: ever hear of a VCR?
B5CL Drows: Question 28: In “The Long Twilight Struggle”, which Centauri world is targeted by
B5CL Drows: the Narm?
Gr8 1Gkar: Next
Dragoniize: and tapes?
OnlineHost: Viacoil has entered the room.
Gr8 1Gkar: Narm
Dragoniize: NARM???
Gr8 1Gkar: ?
Gr8 1Gkar: lol
B5CL Drows: I got my ViCaR in a special deal fromthe Vorlon’s. ROFL
LdyWendy00: lol
B5CL Drows: go
OnlineHost: Viacoil has left the room.
StarTrekCC: Markn 3 or something
OnlineHost: VAUlkesh has entered the room.
B5CL Drows: Answer 28: Gorash 7
Gr8 1Gkar: Markab
B5CL Drows: Hi Viacoil, VAUlkesh, join us for some fun.
LdyWendy00: well?? with the TV with the satellite and VCR taken…’s kind of hard to tape the show.
OnlineHost: VAUlkesh has left the room.
OnlineHost: VAUlkesh has entered the room.
LdyWendy00: I would tape them if I could….so
B5CL Drows: The Centauri used that for a trap and attacked the Narm homeworld
B5CL Drows: while the Shadow’s blew apart the Narn Fleet.
Dragoniize: {S pbbt
B5CL Drows: Good Evening VAUlkesh, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
Gr8 1Gkar: Narm??
Dragoniize: {S pbbt!
B5CL Drows: almost done….
B5CL Drows: Question 29: In “Comes the Inquisitor”, the Vorlonโ€™s send Sebastian to test
B5CL Drows: Delenn and Sheridan, what was his name on Earth in the 1880s?
Gr8 1Gkar: Drows , NARM??
B5CL Drows: narn, ::sighs::
Gr8 1Gkar: Jack
StarTrekCC: Jack the ripper…
Dragoniize: Jack the Rippet
Gr8 1Gkar: Sorry
Gr8 1Gkar: Say go
Dragoniize: Gee I knew 2
B5CL Drows: I think this one’s easy enough that it doesn’t matter.
B5CL Drows: Anyone else???
VAUlkesh: ?
B5CL Drows: Answer 29: Jack the Ripper.
OnlineHost: AJAXRanger has entered the room.
OnlineHost: AJAXRanger has left the room.
LdyWendy00: you never said go.
B5CL Drows: VAUlkesh, you have a {S question}?
Gr8 1Gkar: Hi ya AJAX
LdyWendy00: I was trying to follow instructions.
B5CL Drows: Everyone jumped in, Wendy.
VAUlkesh: not really
LdyWendy00: that’ll never happen again.
Dragoniize: LOL
Gr8 1Gkar:
B5CL Drows: ok, last on for today…
Gr8 1Gkar: one
Log Count: There were 9 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:15 PM
B5CL Drows: Question 30: In “The Fall of Night”, Sheridan is almost assassinated on his way
B5CL Drows: to what part of the station?
LdyWendy00: one?
Dragoniize: thank godness
B5CL Drows: Hi AJAXRanger, join us for some fun.
StarTrekCC: Wendy, I am showing initive:-)
VAUlkesh: don’t know
OnlineHost: HoneyB87 has entered the room.
OnlineHost: Spenscott has left the room.
B5CL Drows: go
Gr8 1Gkar: Zocalo
LdyWendy00: no…you’re just showing out, CC.
StarTrekCC: Docking Bays…
OnlineHost: HoneyB87 has left the room.
Dragoniize: Downbelow
B5CL Drows: Answer 30: The Zen Garden.
Dragoniize: showing out??
Gr8 1Gkar: we got got it covered
LdyWendy00: same as showing off…..
Gr8 1Gkar: We were ALL wrong
B5CL Drows: He was supposed to appoligize for blowing up the Centauri ship, remember?
OnlineHost: STARCMD464 has entered the room.
B5CL Drows: Nice to see you HoneyB87, STARCMD464,
B5CL Drows: hope you can stay a while.p
STARCMD464: Hello
Gr8 1Gkar: Hi ya STAR
OnlineHost: VAUlkesh has left the room.
B5CL Drows: “I’m sorry your ship attacked and I had no choice in blowing it up” or
B5CL Drows: something like that. LOL
STARCMD464: so whats up
LdyWendy00: Is this ritualized torture over yet?
B5CL Drows: Ok, we’re done for season 2, thank you all for your patience. ๐Ÿ™‚
Gr8 1Gkar: Is CED a ghost today??
Dragoniize: Ced is afk
B5CL Drows: Yes, we’re done, but I still have 45 minutes left in the chat.
StarTrekCC: Cedarie, was AFK awhile ago
Gr8 1Gkar: ahhh.. thats what it is,
B5CL Drows: Ced’s watching a “concert” on the web.
Dragoniize: YEAH< it is over
LdyWendy00: talk I can do……trivia, I can’t.
B5CL Drows: Questions too easy? Too hard? Just right?
Dragoniize: {S wendy
Gr8 1Gkar: Maybe she is trying aol4.0 again, I think she is haveing trouble DLing it
STARCMD464: I saw a concert last night – it was a good one
Gr8 1Gkar: All of the above DROWS
Dragoniize: What did you see Star?
LdyWendy00: :::glares::: Do I have to answer that?
STARCMD464: America and Rick Springfield
B5CL Drows: I think there’s a Big Bad Voodo Daddy broadcast on the web that she’s watching.
Dragoniize: Gee Drows I got 2 out of 30….what do you think?
Gr8 1Gkar: too easy? Too hard? Just right?
B5CL Drows: Wendy, you want a couple more easy one’s next time?
Dragoniize: RICK SPRINGFILED??????? he still performs?
LdyWendy00: I wish they would have broadcast Page/Plant on the Web….
B5CL Drows: Ok, how about I only do 1 or 2 episode title questions and stick mostly to the characters?
Dragoniize: Drows that would work for me
STARCMD464: yep – He has new cd coming out in January
LdyWendy00: ….you wouldn’t have heard hide nor hair from me.
LdyWendy00: Drows, just a few…..please.
B5CL Drows: Human Touch is a great Springfield song, my personal Fav.
Gr8 1Gkar: I think i had 2 of them answers
Gr8 1Gkar: Lyta and Jack
OnlineHost: NASAGRL200 has entered the room.
Dragoniize: So Star was it a good concert?
Gr8 1Gkar: if Jack counts
B5CL Drows: Ok, I’ll limit the eps titles to 2, and add any really hard one’s to Bonus
B5CL Drows: Questions, that acceptable?
NASAGRL200: Hello all
B5CL Drows: Gkar, yes, Jack counted.
Gr8 1Gkar: Hi ya NASA
LdyWendy00: cool
Gr8 1Gkar:
B5CL Drows: Welcome NASAGRL200, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
STARCMD464: yep – I also went to the Balloon Fiesta this morning
B5CL Drows: That way, STCC doesn’t get bored either. I really am trying to make
B5CL Drows: this fun, sorry if the questions are too hard.
Gr8 1Gkar: I was only here fo 5 questions. So I don’t feel to bad
Dragoniize: Gkar I was here for all 30
LdyWendy00: as was I……learned more uploading mail.
Gr8 1Gkar: lol.. Bummer Dragon
Dragoniize: LOL
B5CL Drows: Gkar, I start the chat today at 1 PT/4ET, and usually start the
B5CL Drows: questions about 15 or 20 after.
Gr8 1Gkar: Ok, Thanks for the info Drows
B5CL Drows: And, again, any suggestions, even for questions, are happily accepted.
LdyWendy00: Suggestions?
LdyWendy00: :::grins evilly:::
Dragoniize: Well folks, gotta go….it was torture…er…fun!!!
B5CL Drows: On how to make it a better game.
Dragoniize: see ya {S dragonfly
B5CL Drows: Now, now, only serious one,s Wendy, I do know you, afterall. ROFL
STARCMD464: saw nearly 900 Hot Air Balloons lift off this morning
OnlineHost: Dragoniize has left the room.
B5CL Drows: Dragoniize, thanks for stopping by. ๐Ÿ™‚
StarTrekCC: Drows, I going to take my leave
Gr8 1Gkar: do you know how they were going to originally going to spell G’kar?
B5CL Drows: Ok, STCC, enjoy the sim.
LdyWendy00: LOL….darn it.
Gr8 1Gkar: Wasn’t it somethign like Jackarr
B5CL Drows: Gkar, something much less interesting is my guess.
StarTrekCC: Drows, I am not going to simming, just offline…
Gr8 1Gkar: It was Jackar or Jackarr
StarTrekCC: Bye Everyone, Bye Ghost of Cedarie
StarTrekCC: Bye Wendyyyyyy!
B5CL Drows: I like the spelling they use for the Narn names. It looks a bit alien, but
LdyWendy00: {{{{{{{CC}}}}}}}}}}
B5CL Drows: still pronoucnabler
StarTrekCC: Bye NASA!!!!
B5CL Drows: Good weekend then, STCC.
StarTrekCC: Bye Gkar!
LdyCarla1: hello…back from imland
Gr8 1Gkar: Bye CC
B5CL Drows: Pronoucnable, even, gads….
StarTrekCC: Bye STAR!!!
LdyCarla1: {{{{{STCC}}}}}
StarTrekCC: You too, Drows, have a good weekend…if I don’t see you later
StarTrekCC: {{{{{Carla}}}}}}}
OnlineHost: StarTrekCC has left the room.
B5CL Drows: ๐Ÿ™‚
Gr8 1Gkar: {S SoLOng} Taking off myself.
NASAGRL200: ::Yawns::
OnlineHost: Gr8 1Gkar has left the room.
NASAGRL200: Bye Gkar
NASAGRL200: Im tired
B5CL Drows: Good, I will be glad when the reruns are over…..
OnlineHost: STARCMD464 has left the room.
LdyWendy00: you mean….pronounceable?
B5CL Drows: Not only because I’m wanting to see what happens to C-Prime. Thank you Wendy.
B5CL Drows: So, I spell like a former Vice President.
LdyWendy00: ::curtsies:: I’m only here but to serve. NOT!!!
B5CL Drows: You kinda cute for a walking dictionary, Wendy.
LdyWendy00: ::grins:: Thank you….and you’re not so bad yourself.
LdyWendy00: …..when you’re not being a sadistic trivia torturer.
Cedarga: ok bak
B5CL Drows: Ack, college football. Huskies are playing today.l
NASAGRL200: Hi Ced
B5CL Drows: Wendy, hey, I have to help kill that dratted Rerun Virus somehow.
LdyWendy00: college football is boring….I want the real stuff.
Cedarga: Hi Nasa
B5CL Drows: Welcome back, Ced.
LdyWendy00: Like, the Pros.
Cedarga: Thank you o god of the trivia torturers
LdyWendy00: I suppose so.
B5CL Drows: Well, I’ve mostly given up on the Seahawks, so I still try to watch the Dawgs play.
Cedarga: Sorry I had to leave in the middle… trying to find my Corel and Office software…
LdyWendy00: what? why? They’re playing so well this year.
B5CL Drows: Reinstalling, Ced?’
B5CL Drows: Well, they’re 2-1, yes?
Cedarga: Well, I will if I ever find the dam software
B5CL Drows: They still have 13 games to blow it.
LdyWendy00: better than Dallas
Cedarga: We’re talking football?
LdyWendy00: who beat them?
B5CL Drows: Ced, Better’n the DeadSkins, too.
Cedarga: Oy!
B5CL Drows: They lost last week, I forget to who now. Didn’t watch the game.
LdyWendy00: that is who Dallas plays tomorrow.
LdyWendy00: the DeadSkins.
Log Count: There were 5 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:30 PM
B5CL Drows: Dawg’s got slaughtered last week, as well. Nebraska took them down, something like 55-7
B5CL Drows: Not a pretty game, at all.
LdyWendy00: if my ‘Boys lose to the DeadSkins….they deserve to lose every game this year.
B5CL Drows: My god, Va won today.
NASAGRL200: The football team at the school I go to won last night
B5CL Drows: Congrats, Nasa.
NASAGRL200: I had to perform at half time
B5CL Drows: Wendy, well, that’s an old rivalry, like the Skins and the Raiders.
NASAGRL200: thanx Drows
B5CL Drows: I’ll keep a good thought for the ‘Boys tomorrow, Wendy.
OnlineHost: DscoLemur has entered the room.
Cedarga: Drows, quick, tape my mouth!
LdyWendy00: thanks.
B5CL Drows: DscoLemur, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
NASAGRL200: Hi Dsc
Cedarga: er, fingers…
B5CL Drows: ::gets out the duct tape::
DscoLemur: Bite Me
LdyWendy00: A great rivalry was the ‘Boys and the ‘Skins when both teams were good.
B5CL Drows: Ok, anyone wanting the Julie Brown log from last night, please EMail
B5CL Drows: Drowsbane and remind me? I’m a bit tired and the short term
B5CL Drows: memories a bit shot.
LdyWendy00: actually a great rivalry is Cowboys vs anyone in the NFC East.
LdyWendy00: :::takes pity and lets comment pass:::
B5CL Drows: No comments from the peanut gallery, Wendy. LOL
Cedarga: Oh, right, now we gotta e-mail you to make you think of us?
B5CL Drows: Nasa, you’re a cheerleader?
Cedarga: Fine. :::snifs::::
DscoLemur: ::Pulls iggy canon:: ::Fires at B5CL::
LdyWendy00: Hey!!! Scroll up!!!! See what I said!!!!
LdyCarla1: well everyone……i need to go….
NASAGRL200: No Im on the colorguard team
B5CL Drows: Wendy, I saw it while I typed my comment.
OnlineHost: CmdrCool has entered the room.
LdyWendy00: LOL
LdyCarla1: ::::::kissing Drows on the cheek::::::
CmdrCool: hello all
LdyCarla1: thanks for the good time, Drows
B5CL Drows: Ah, I see.
OnlineHost: Zukuss5285 has entered the room.
B5CL Drows: DscoLemur, you missed.
NASAGRL200: Hi Cmdr
OnlineHost: Zukuss5285 has left the room.
B5CL Drows: Nice to see you CmdrCool, Zukuss5285,
LdyCarla1: catch ya later Wendy
B5CL Drows: hope you can stay a while.
Cedarga: Hi Cool
LdyWendy00: Later Carla.
LdyCarla1: Bye Ced mom
B5CL Drows: have a good weekend, Carla.
CmdrCool: I’ll try Drows
Cedarga: Carla, later, daughter dear
LdyCarla1: i will
NASAGRL200: Bye Carla
LdyCarla1: bye all
DscoLemur: ::Fires iggy canon at Cmdr:: WAR!!!!
Cedarga: (listening to the goodbye song…appropos)
LdyCarla1: Bye Nasa
OnlineHost: LdyCarla1 has left the room.
B5CL Drows: I will try to have the results of the trivia out to those who played by
CmdrCool: ??
B5CL Drows: Monday, perhaps Tuesday, ok?
DscoLemur: ::Fires again::
CmdrCool: what did I do?
Cedarga: Where are the results going to be? On the boards?
LdyWendy00: put them out next year…..CC will be in the lead.
DscoLemur: ::and again::
B5CL Drows: To Ignore any unwanted chat, double click on the members name in the “People
B5CL Drows: in Room” box and Click on Ignore.
Cedarga: ROFL Wendy
DscoLemur: ::and again::
B5CL Drows: Ced, I’m still working on that with Wayne.
Cedarga: At least Ranger wasn’t here… or RP
B5CL Drows: Ron’s a nightmare for trivia.
LdyWendy00: Lord have mercy….thank heaven’s Ranger wasn’t here.
DscoLemur: WAR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
B5CL Drows: Ced, remember StarFury3, from a while back?
DscoLemur: WAR!
CmdrCool: which ranger?
Cedarga: Yeppers
Cedarga: How is he?
DscoLemur: ::Fires at cmdr again:: WAR!!
B5CL Drows: You should try one of his contests, he’s really tough. I hear he’s doing great.
CmdrCool: ::starts to duck and dodge::
OnlineHost: Set permagag to 1 for ‘DscoLemur’, duration 5 min
B5CL Drows: DscoLemur, Room Disruption is a violation of AOL’s Terms of Service. As a
B5CL Drows: result, your ability to send chat has been suspended for the next 5 minutes.
B5CL Drows: Please review them at Keyword: TOS. 10/3/98 02:37 PM PT
Cedarga: Saw Cajun last night for half a second. Then daughter wanted to
Cedarga: ::::whispers:::: talk ::::stops whispering:::: on the phone
B5CL Drows: Ced, you really need to teach her the phone line’s for the computer, not for talking.. ROFL
NASAGRL200: My dad just got me some B5 cards tpday
Cedarga: I’m trying, Drows, I’m trying!
B5CL Drows: the Collectable Card Game, Nasa?
NASAGRL200: Nope regular cards
B5CL Drows: Hmm, I’ve yet to see those. These are Babylon 5 Trading cards?
B5CL Drows: I mean playing cards?
B5CL Drows: Oh, reminds me, I saw a copy of “The Gathering” and “In the
B5CL Drows: Beginning” at Blockbuster last night to rent.
LdyWendy00: I beat the one-phoneline problem.
NASAGRL200: Thay are the B5 special edition trading cards
B5CL Drows: Wendy, second line?
LdyWendy00: absolutely.
OnlineHost: TLor dGama has entered the room.
Cedarga: You can rent B5 in blockbuster?
NASAGRL200: Hi Tlor
TLor dGama: hello
B5CL Drows: TLor dGama, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
TLor dGama: hello B5CLDrows
B5CL Drows: Ced, yep, I was pleasantly surprised to see B5 there.
B5CL Drows: Only one copy of each, but still, that’s showing we’re gaining “main stream” support now.
NASAGRL200: He got me a box of them… they were $42
B5CL Drows: Nasa, you found a full set of them?
OnlineHost: CmdrCool has left the room.
TLor dGama: how many in a box?
OnlineHost: DscoLemur has left the room.
OnlineHost: CmdrCool has entered the room.
CmdrCool: opps
Cedarga: Drows, I still haven’t opened my copies from WB
OnlineHost: DscoLemur has entered the room.
B5CL Drows: Good Evening CmdrCool, DscoLemur,
B5CL Drows: welcome aboard the Fresh Air Lounge.
NASAGRL200: I think 32 packs with 8 cards per pack
TLor dGama: the cafe is empty
Cedarga: Next 3-tape set comes out when?
B5CL Drows: Hang on to those, Nase, they usually go up in price.
B5CL Drows: Ced, have you checked the Columbia House site?
Cedarga: Drows, been buying the WB set
TLor dGama: comix book stores are overpriced
NASAGRL200: Theres I guess a signed Mira Furlan card
OnlineHost: DscoLemur has left the room.
B5CL Drows: TLor, well, I do tend to bring people in, even early.
LdyWendy00: :::arches eyebrow:::
B5CL Drows: Ced, check at the Station, then.
TLor dGama: ah I see B5CLDrows
B5CL Drows: Wendy, mostly the nice one’s as well. ๐Ÿ™‚
TLor dGama: only the nice ones
B5CL Drows: TLor, it’s my sparkling wit and dynamic personality.
Cedarga: ((((((Tlor))))))))
TLor dGama: and your modesty, B5CLDrows
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
TLor dGama: hello Cedarga
Cedarga: Your what sparkles, Drows?
B5CL Drows: And, the snert hunting rep don’t hurt either. ROFL
NASAGRL200: Hi Shadow
LdyWendy00: :::chokes at the mention of Drows’ modesty:::
SHADOW5492: {S susnivan
B5CL Drows: Welcome SHADOW5492, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
TLor dGama: that too
B5CL Drows: TLor, sarcasm, it becomes you. LOL
CmdrCool: brb
OnlineHost: CmdrCool has left the room.
TLor dGama: why thank you very much
LdyWendy00: I found something rather hard to swallow there.
Log Count: There were 6 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:45 PM
B5CL Drows: ::clamps jaws tightly shut::
TLor dGama: only if you have no water, LdyWendy
B5CL Drows: ::supresses hysterical laughter::
OnlineHost: B5Delenn1 has entered the room.
NASAGRL200: Hi Delann
Cedarga: (((((((((Delenn)))))))
B5CL Drows: Hi B5Delenn1, join us for some fun.
NASAGRL200: Delenn I mean
LdyWendy00: :::rolls eyes:::
B5Delenn1: hello Drows{{{{}}}}
B5Delenn1: Hello Mom CEd
B5Delenn1: Why rolling the eyes, Wendy?
B5Delenn1: hi Nasa
Cedarga: Um, Delenn? It’s customary to put the guy *inside* the arms
Cedarga: when you hug. Must I remind you of everything?
OnlineHost: Minervamd has entered the room.
B5Delenn1: ok…ok..ok…{{{{{{{{{{{{{{{{DROWS}}}}}}}}}}}}}}}
B5Delenn1: better?
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
Cedarga: ::::giggles:::: (you forgot to pinch)
B5CL Drows: Delenn, we’re engaged in a congest of innuendo’s of a sort.
Minervamd: Greetings
B5CL Drows: Hi Minervamd, join us for some fun.
B5Delenn1: ::::::pinching Drows on his {S cutebutt}:::::::
Minervamd: Fun?
B5CL Drows: You know, the usual. ROFL
NASAGRL200: Hi Miner
TLor dGama: pinching hurts
OnlineHost: KJohn999 has entered the room.
B5CL Drows: contest, {S grtmakr}
Cedarga: Tlor, then you’re not doing it right <G>
LdyWendy00: Hey…you’re the one with the dirty mind.
B5Delenn1: Tlor….you have to know how to do it right so it does not hurt
OnlineHost: KJohn999 has left the room.
LdyWendy00: a grope would be better Delenn
Minervamd: Innuendo?
TLor dGama: then it is not a pinch then B5Delenn1
OnlineHost: MinbariRob has entered the room.
B5Delenn1: ok..if you say so…….
B5CL Drows: Hiya KJohn999, MinbariRob, come on in
B5CL Drows: and stay awhile. ๐Ÿ™‚
LdyWendy00: <weg>
B5CL Drows: A form of teasing, Minervamd.
B5Delenn1: ::::::::hugging Drows and Groping him::::::<EG>
B5Delenn1: DROWS!!!!
Minervamd: Ah! Flirting?
MinbariRob: hmmmmm… staying sounds interesting.
B5CL Drows: Hey, no groping in uniform, takes forever to get the wrinkles out. LOL
TLor dGama: innuendo is not flirting
Cedarga: Delenn, shouldn’t give him that much latitude dear…
B5CL Drows: Minervamd, ayup, that’s it.
TLor dGama: more a battle of misdirection
MinbariRob: ummm… that’s not flirting…
B5Delenn1: is that a rabbit in your pocket or are you happy to see me?
Minervamd: Groping out of uniform is okay?
LdyWendy00: ROFL
Cedarga: Min, I would think so.
B5CL Drows: Minervamd, well, as long as my wife don’t object, yes. ๐Ÿ˜‰
MinbariRob: TLor.. hardly innuendo either.
B5CL Drows: single entendre’s then?
TLor dGama: misdirection is close
Minervamd: Misdirection…
TLor dGama: saying one thing, meaning another
B5CL Drows: Not quite double level, today.
Minervamd: Yep
TLor dGama: some catch on, some do not
MinbariRob: Drows… that may be a bit more close a discription.
OnlineHost: Arijivan has entered the room.
B5CL Drows: Would you believe a cigar, Delenn? RIGLMAO
LdyWendy00: :::smiles:::
Cedarga: Drows?
NASAGRL200: Hi Ari
OnlineHost: CmdrCool has entered the room.
B5CL Drows: {S rimshot}
Cedarga: {S thwap
B5Delenn1: UH huh….right!!!!
CmdrCool: back
Arijivan: hi NASA
Minervamd: “sometimes a cigar is just a cigar.”
B5CL Drows: Good Evening Arijivan, CmdrCool, welcome
B5CL Drows: aboard the Fresh Air Lounge.
B5Delenn1: i could ask what you want to do with that cigar, Drows
Arijivan: Drows are you alright???
MinbariRob: well Min… that may be true, but sometimes a humadore isnt just a humadore.
LdyWendy00: Ugh….mental image alert.
B5CL Drows: Well, I was going to wait until after the chat and smoke it….
B5CL Drows: Arijivan, yes, why?
B5Delenn1: LOL< Wendy
Cedarga: Delenn, the routine is usually sniff, bite, suck…
Arijivan: How do you board a Lounge, Drows??
B5CL Drows: Arijivan, very carefully? {S rimshot}
LdyWendy00: Ced…..LOL
B5Delenn1: sounds kinky, mom
OnlineHost: Minervamd has left the room.
LdyWendy00: good description there, Ced.
Cedarga: Damn, didn’t know I had that wav, Drows
Arijivan: A Lounge in a station that you can come aboard without using a door? WOW!
OnlineHost: Pica B5 has entered the room.
B5CL Drows: Hmm, me thinks that’s experience speaking, Ced.
Cedarga: ((((((((Pica)))))))))
TLor dGama: do they have doors in the Zocalo?
MinbariRob: Howdy Pica
NASAGRL200: Hi Pica
B5CL Drows: you have to snip of the end, first though.
TLor dGama: snip off the end of the door?
Cedarga: <~~~~~~never smoked cigars. Only pipes. Quit when I went
Cedarga: into the army. NOT the image I wanted to project there <G>
Pica B5: Hello old friends
OnlineHost: Arijivan has left the room.
B5CL Drows: No, of the cigar, TLor.
B5CL Drows: Welcome Pica B5, its good to see you here today. ๐Ÿ™‚
TLor dGama: oh
B5Delenn1: well i need to go take a hot bath
MinbariRob: Snip…. bite…. both get the job done.
Pica B5: It’s been a while
B5Delenn1: ::::grabs Drows {S cutebutt}:::::
TLor dGama: more class to snip
B5CL Drows: Robby, yes, I would assume so. How are you, anyway.
B5Delenn1: see you around handsome
B5CL Drows: Hey, Pica, LTNC
MinbariRob: Doing all right.
Cedarga: Sure has been Pica.
B5CL Drows: Nite Delenn.
Pica B5: Hey Ced {hug}}
Cedarga: How did you weather the storms?
LdyWendy00: Later, Darlin’
MinbariRob: have a craving for pizza…. like you wouldnt believe.
B5Delenn1: {{{{{Ced Mom
B5Delenn1: }}}
OnlineHost: Stargaze97 has entered the room.
B5Delenn1: {{{{Wendy}}}}
MinbariRob: havent seen any storms yet.
TLor dGama: lasagne curbs pizza hunger
Pica B5: We didn’t get any of the hurricane here on the east coast
CmdrCool: hey Star
OnlineHost: B5Delenn1 has left the room.
Cedarga: Night, ((((((Delenn))))))
B5CL Drows: Hmm, that sounds absolutely divine, Rob.
Stargaze97: hi all…
MinbariRob: its been really grey, but other than that not too bad.
CmdrCool: bye Delenn
B5CL Drows: Stargaze97, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
Cedarga: good, glad to hear you escaped.
Stargaze97: thanks :))
Pica B5: The fires were enough for us, I guess we were spared
B5CL Drows: Public Service Announcement and 5 Minute Warning~*~ Heads up Folks ! Don’t
B5CL Drows: be fooled ! Only *official* B5 chat hosts can use “B5CL” in the beginning of their
B5CL Drows: Screen Name. This is the only official Staff for the Eclipse Cafe and Fresh Air
B5CL Drows: Lounge.
Cedarga: Leaving us, good lookin?
Pica B5: How’s Chicago ?
CmdrCool: brb
Cedarga: Cooler, Pica.
OnlineHost: CmdrCool has left the room.
B5CL Drows: In 5, yep, I do have a life that interfere’s with Online, unfortunately.
Pica B5: luck
Pica B5: yh
Pica B5: damn fingers…lucky you
NASAGRL200: Drows the cards I was just telling you about in the pack there is a card with trivia on it
Cedarga: Mysteriously devoid of disposable income this week
B5CL Drows: Ced, hmm, I’m broke as well. Must be a plague.
Pica B5: Say, have any of you seen the bust of G;kar ?
Pica B5: It’s pewter, and it’s awesome
Cedarga: Pica, I saw one at Wizard Con… signed by the artist?
MinbariRob: awe well…. supposed to rain and storm all week as far as I can see.
Cedarga: Hmmm, one I saw was porcelain
B5CL Drows: Nasa, Really? Nice of them to include that. I’ve seen the AD&D card
B5CL Drows: sets, but never managed to catch one.
LdyWendy00: just got paid…..but it’s already gone.
OnlineHost: Minervamd has entered the room.
Pica B5: This was in a display case at the mall, don’t know, but it was pewter
Cedarga: Rob, yeah, how about coming up here and fixing my windshield
Cedarga: wipers for me so I can use my car?
Pica B5: $200.00
MinbariRob: I get paid Monday, and its gone and then some.
OnlineHost: SoloKid3 has entered the room.
Cedarga: Hi Solo
SoloKid3: Hi everyone
B5CL Drows: Wendy, bills, taxes, and death, the only things in life that can’t be avoided for long.
B5CL Drows: Hi Minervamd, SoloKid3, join us for some fun.
MinbariRob: Sure Ally, if you can get me up there…
Pica B5: ANyone got the new set of action figures ?
LdyWendy00: I’m just disgusted with myself that I was so nervous about driving in the rain yesterday.
Cedarga: Pica, I have a soft spot for puter…
Pica B5: Lochley looks like Ivanova to me
Cedarga: LOL, Rob, well, there’s this trouble with the car…
B5CL Drows: I’m still looking for the other 3 sets of Micro’s here.
LdyWendy00: I thought I was over the nervousness.
Cedarga: (there’s a hole in the bucket, dear Liza, dear Liza)
B5CL Drows: {S boom}, right Ced?
NASAGRL200: Yeah. There are questions about the aliens, characters, history, intrigue and potpurri
Pica B5: Which ones Drows ?
B5CL Drows: I’d have to check, Pica, it’s been a while since I had the sets out.
Pica B5: NASA you work at NASA ?
MinbariRob: my last car… the driver’s side windshield wiper was stripped out, so it didnt work…
B5CL Drows: 2,3, and 5 I think.
Cedarga: Drows, musta lost that wav. Which one was it?
SoloKid3: Uh where does ptporri evter into babylon 5?
OnlineHost: GHami66429 has entered the room.
MinbariRob: must say, that was fun to drive in the rain.
NASAGRL200: Nope. I want to when I get older
GHami66429: hi all
B5CL Drows: Ivanova, “boom today”
SoloKid3: ptporri=potporri
Cedarga: Ah, yes, always a boom tomorrow…
SoloKid3: evter=ever
Pica B5: Ah, I am looking for launch passes, my sis is coming down in 2 weeks and
NASAGRL200: yeah tjats what I meant Solo
Pica B5: wants to see the launch
B5CL Drows: Potpouri sometimes means “random musings”.
NASAGRL200: thats
B5CL Drows: GHami66429, welcome to the chat ๐Ÿ™‚
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 03:00 PM
Stargaze97: bbl
B5CL Drows: Well, all, that’s my cue…..
OnlineHost: Stargaze97 has left the room.
B5CL Drows: Well, time for me to leave, you’re all
Pica B5: NASA, how old ?
B5CL Drows: welcome to stay and enjoy the Fresh Air Lounge. If you need assistance, please
Cedarga: Think I’ll ask drowsbane to send that one to me too. Want to cut
Cedarga: out, “somebody has to have some damn perspective around
B5CL Drows: feel free to use KEYWORD: I Need Help or KEYWORD: Notify AOL to report
Cedarga: here”
B5CL Drows: violations. Bye for now!! ๐Ÿ˜‰
Pica B5: Bye Drows
LdyWendy00: Later, Drows.
NASAGRL200: Im only 14
B5CL Drows: Have a wonderful weekend, everyone, and I’ll see you on Monday, 9 PM ET.

Scroll to Top